K Nel Bapwuanr 1
Pewu 3a0auy:

Ilox omuou siOnoHel Obuio 16 400K, a MHOX
apyroit — 21 s6mnoko. Exuk yrammn 14 s650k.
CKoBKO 0JI0K OCTAIOCH?
l'eomempuueckas 3adaua:

JnuHa ogHOTO OTpe3ka 5 cm, a apyroro 12 cm.
Ha cKoiabKO CaHTUMETPOB [JIMHA BTOPOTO OTpE3Ka
OoJibllle, YeM JJIMHA TIEPBOTo?

Pewu npumepni, 3anucvisas ux cmonouxkom.

93 -15= 80 —24 =

48 + 19 = 16 + 84 =

62 —37= 34+ 17 =
Pewu ypasuenue:

65— X =358

CpasHu u nocmagb 3HaKk < = >:
28+7*41 -7
T+T7+T7*7+7

4cm2mMm* 40 mm
3ecM6MM * 4 cMm

3aoaua na cmexkanky:

B nonote xuna — Obuta asrymka KBakyiika u
e¢ mama KsakBakymka. Ha o00exgq KsakBakymika
chenana 16 komapos, a KBakyiika Ha 7 MeHbIIIE, Ha
yXKAH 15 KOmapoB, a KBakylika Ha S5 MEHBIIIE.
CKOJIBKO KOMapoOB HYKHO JISATYIIKaM B J€Hb, €CIU
OHU HE 3aBTPAKAIOT?

K Nel Bapuant 2
Pewu 3a0auy:

B MarasuH B mnepBblii AeHb npuBe3nu 42
KypTKH, BO BTOpou 37 kyprok. [Ipomanu 23 KypTkH.
CKOJIBKO KYyPTOK OCTAJIOCh B Mara3uHe npoaaTh?
l'eomempuueckas 3aoaua:

JInuHa OgHOTO KyCKa MpoBoja 8 M, a APYroro
17 m. Ha CKOJIBKO METPOB MEHBIIE JJIMHA IEPBOTO
OTpE€3Ka, 4YEM JUIMHA BTOPOT0?

Pewu npumepsi, 3anucwigas ux cmoabuxom.

52-27= 70— 18 =

48 +36 = 37+ 63 =

94 — 69 = 66 + 38 =
Pewu ypasuenue:

X—-14 =50

CpasHu u nocmags 3HaKk < =>:
31-5 *19+8
9+9*9+9+9

5cm 1 mm * 50 mm
2cM 8 MM * 3 cm

3aoaua na cmexkanky:

MplllIKa — HOPYIIKA U 2 JISTYIIKH — KBaKYyIIKH
BECAT CTOJIBKO K€, CKOJIBKO 2 MBIIIKHA — HOPYIIKH H
OJHA JIATYIIKAa — KBaKylIKa. KTo Tskeneu: MbIIIKa
WJIA JIATYIIKa?





